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Izvještaj o reviziji studijskog programa sveučilišni diplomski dvopredmetni studij sociologije u okviru projekta “Usklađivanje studijskih programa iz područja društvenih i humanističkih znanosti s potrebama tržišta rada“
U ovom dokumentu su ukratko sumirane revizije sveučilišni diplomski dvopredmetni studij sociologije koje su provedene u okviru aktivnosti na projektu “Usklađivanje studijskih programa iz područja društvenih i humanističkih znanosti s potrebama tržišta rada“ (HR.3.1.15-0008), a temeljem izrađenih prijedloga standarda zanimanja i prijedloga standarda kvalifikacija te ostalih projektnih aktivnosti. 

Izmjena naziva studijskog programa: Ne
Izmijenjeni naziv studijskog programa (ako je mijenjan): - 
Izmjene ishoda studija: Da
Opis izmjena ishoda studija (ako su mijenjani): Formulirani potpuno novi ishodi učenja na razini studija, koji su usklađeni sa izrađenim prijedlogom standarda kvalifikacija. 
Izmjene hodograma studija: Da
Opis izmjena hodograma studija (ako je mijenjan): Uvedeni su neki obvezni kolegiji koji ranije nisu postojali te nove skupine izbornih kolegija (moduli) s novim pravilima izbornosti. 
Promjene statusa obveznih kolegija: Da
Opis promjena statusa obveznih kolegija (ako je mijenjano): Uveden je jedan obvezni kolegij
Promjena pravila izbornosti: Da
Broj uvedenih novih kolegija: 2 nova kolegija, jedan obvezni i jedan izborni
Jesu li uvedeni novi moduli ili skupine kolegija: Da
Broj kolegija na kojima su revidirani ishodi kolegija: Na svim kolegijima u programu su revidirani ishodi barem dijelom, tako što su pridodani ishodi s razine studijskog programa.
Broj kolegija na kojima je revidiran broj ECTS bodova: 5
Ostale izmjene: Najznačanija izmjena jest uvođenje tri skupine izbornih kolegija od kojih u prva dva semestra studenti moraju odabrati minimalno po jedan  iz svake skupine.

