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Izvještaj o reviziji studijskog programa preddiplomskog studija germanistike u okviru projekta “Usklađivanje studijskih programa iz područja društvenih i humanističkih znanosti s potrebama tržišta rada“
U ovom dokumentu su ukratko sumirane revizije preddiplomskog studija germanistike koje su provedene u okviru aktivnosti na projektu “Usklađivanje studijskih programa iz područja društvenih i humanističkih znanosti s potrebama tržišta rada“ (HR.3.1.15-0008), a temeljem izrađenih prijedloga standarda zanimanja i prijedloga standarda kvalifikacija te ostalih projektnih aktivnosti. 

Izmjena naziva studijskog programa: Ne
Izmijenjeni naziv studijskog programa (ako je mijenjan):

Izmjene ishoda studija: Da
Opis izmjena ishoda studija (ako su mijenjani): Za preddiplomski studij germanistike izmijenjen je i dorađen manji broj ishoda kako bi opis bio usklađen s relevantnim i važećim dokumentima koji se tiču izrade i opisa ishoda učenja te prema tzv. dublinskim deskriptorima.
Izmjene hodograma studija: Ne. Struktura programa i hodogram upisa kolegija nije mijenjan.
Opis izmjena hodograma studija (ako je mijenjan): (PRIMJERI IZMJENA KOJI SE MOGU NAVESTI NAVEDENI GORE)

Promjene statusa obveznih kolegija: Ne
Opis promjena statusa obveznih kolegija (ako je mijenjano): (Navesti npr. broj kolegija ili nazive koji su postali obvezni i broj ili nazive kolegija koji su prestali biti obvezni)

Promjena pravila izbornosti: Da. Od 3. do 6. semestra studija ograničena je broj kolegija koji se upisuju kao izborni zbog usklađivanja ects bodova na kolegijima koji čine jezgru studija sa stvarnim opterećenjem studenata. U tom je procesu usklađivanja postalo razvidno da je potrebno smanjiti broj kolegija koje studenti upisuju po semestru od 3. do 6. semestra studija.
Broj uvedenih novih kolegija: Nisu uvedeni novi kolegiji.
Jesu li uvedeni novi moduli ili skupine kolegija: Ne
Broj kolegija na kojima su revidirani ishodi kolegija: 37
Broj kolegija na kojima je revidiran broj ECTS bodova: 14
Ostale izmjene: (Opisati sve ostale relevantne promjene koje nisu iskazane kroz gornje odgovore)
-

