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Izvještaj o reviziji studijskog programa diplomskog  studija germanistike – kulturološki smjer u okviru projekta “Usklađivanje studijskih programa iz područja društvenih i humanističkih znanosti s potrebama tržišta rada“
U ovom dokumentu su ukratko sumirane revizije diplomskog studija germanistike – kulturološki smjer koje su provedene u okviru aktivnosti na projektu “Usklađivanje studijskih programa iz područja društvenih i humanističkih znanosti s potrebama tržišta rada“ (HR.3.1.15-0008), a temeljem izrađenih prijedloga standarda zanimanja i prijedloga standarda kvalifikacija te ostalih projektnih aktivnosti. 

Izmjena naziva studijskog programa: Ne
Izmijenjeni naziv studijskog programa (ako je mijenjan):

Izmjene ishoda studija: Da
Opis izmjena ishoda studija (ako su mijenjani): Za diplomski studij germanistike – kulturološki smjer, u velikom su dijelu izmijenjeni ishodi studija kako bi po pokretanju izmijenjenog studijskog programa studenti stekli kvalifikacije opisane u predloženom standardu kvalifikacija za standardizirano zanimanje medijatora u hrvatsko-njemačkoj komunikaciji
Izmjene hodograma studija: Ne. Struktura programa i hodogram upisa kolegija nije mijenjan.
Opis izmjena hodograma studija (ako je mijenjan): 
Promjene statusa obveznih kolegija: Ne
Opis promjena statusa obveznih kolegija (ako je mijenjano): (Navesti npr. broj kolegija ili nazive koji su postali obvezni i broj ili nazive kolegija koji su prestali biti obvezni)

Promjena pravila izbornosti: Ne. 
Broj uvedenih novih kolegija: Uveden je jedan novi kolegij kako bi se studentima omogućilo stjecanje numeričkih vještina, a prema provedenoj anketi među alumnijima. U pripremi su novi kolegiji koje će za studente diplomskog studija germanistike – kulturološki smjer izvoditi partnerski odsjeci na sastavnici, a u svrhu pružanja posebnih sistemskih, generičkih i verbalnih vještina.
Jesu li uvedeni novi moduli ili skupine kolegija: Ne. Nisu na matičnom odsjeku ali će biti uvedeni nakon izrade u suradnji s odabranim drugim odsjecima. 
Broj kolegija na kojima su revidirani ishodi kolegija: 17
Broj kolegija na kojima je revidiran broj ECTS bodova: 0
Ostale izmjene: (Opisati sve ostale relevantne promjene koje nisu iskazane kroz gornje odgovore)
-

